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西区自治協議会は地域課題の
解決に取り組んでいます！

　西区自治協議会の委員は、
３つの専門部会に分かれて地
域や社会の課題解決に取り組
んでいます。今回は各部会の
取り組みを紹介します。

日本文理高校の生徒会が
自転車盗難防止啓発活動に
取り組みます！

中学校部活動の地域展開を
きっかけにこどもの居場所
について考えました

①西区の現状は？
　西区役所と西警察署から西区内の自転車盗難被害の
発生状況や対策を説明しました。
お話のポイントは、
●自転車の盗難被害は大型商業施設や駅で多く発生している
●なかでも内野駅、新潟大学前駅、小針駅は被害が多い

③今年の春に自転車盗難防止に取り組みます！
　日本文理高校の生徒会の皆さんが主体とな
り、今年の春に啓発活動を行うことになりました。
鍵を２つかけることは自転車盗難対策として有
効なため、「自転車にはツーロック」の呼びかけ
を行います。ついては、新潟西警察署生活安全
課の協力もいただきながら、西区自治協議会としても支援してい
きます。

アンケートを踏まえて
　今回のアンケートを丁寧に読
み解いていき、自治協議会だから
こそ取り組めることを考えていき
ます！

④生徒がノベルティを考えてくれました！
　生徒が活動の際に配付する啓発グッ
ズ（ノベルティ）を考えてくれました。日常
的に使用する消しゴムであれば、意識が
高まるかもという理由で決まりました。学
生ならではのアイデア！おまけのグミも嬉
しいですね♪皆さん、ぜひ受け取ってく
ださい！

　１つめは「松海が丘」バス停周辺で
楽しめる「映えスポット」です。ここは
ＪＲ内野駅から新潟交通路線バス有
明線で、あるいはＪＲ寺尾駅や小針駅
から西区バス坂井輪ルートでアクセ
スできます。おしゃれなカフェや自然
豊かな保安林があり、さらに「なぎさ
のふれあい広場」ではきれいな夕日
や海など、美しい景色を楽しめます。

　西区内の小学校5年生から中
学校３年生までを対象に、放課後
の過ごし方、行きたい場所、やって
みたいことを聞きました。アンケー
トは3,255人が回答、回答率は
51％でした。
　設問の内、「部活動が減ったり
なくなったりした場合、放課後の
時間について心配なことはありま
すか」については「特にない」が7
割を占めました。
　また、「放課後の過ごし方につ
いてどんなことを知りたいです
か」については、「その他」の回答
として「制度がどう変わるのかわ
からないことが不安」や「学校、公
共施設の使い方への要望」など
が挙がりました。

　２つめは「新潟ふるさと村」です。イオン青
山にある「青山」のバス停から新潟交通、大
野・白根線や味方線に乗って「新潟ふるさと
村」バス停で下車すればすぐそこです。
　こちらは新潟の歴史や環境、産物を知るこ
とができ、新潟５大ラーメンや美味しい地酒
も購入できます。特に、春はきれいなチュー
リップが咲き、おすすめのスポットです。

　今後は、周辺の魅力スポットと組み合わせて巡るツアーなどを企画
することも考えています。

②生徒の反応は？
　話を聞いた生徒からは
こんな感想、意見がありました。
●盗難防止のために鍵の管理はきちんとしたほうがいい
●施錠しても盗られるときは盗られる
●小針駅にあるような防犯のぼり旗は効果があると思う
●駅の駐輪場に防犯カメラがあるといい
●鍵をかけない心理は
　「面倒くさい、手間、忘れている」だと思う

　西区は「自転車盗難被害」が市内８区の中でワースト２位であり、盗難被害が多い場所として駅の駐輪
場が挙げられることから、駅をよく利用する高校生に着目し、西区内でも乗降者数の多い内野駅、新潟大
学前駅を利用する、日本文理高校の生徒会の皆さんと、新潟西警察署生活安全課の藤元さんも交えて自
転車盗難被害の現状、対策について、話し合いました。

　中学生世代が部活動の地域展開による変
化をどのように捉えているのか、中学生世代
が求める関わり方、居場所の形を探るために
実態をさぐるアンケート調査を実施しました。

公共交通で回れる西区の
魅力スポットを大学生が紹介！
　西区自治協議会委員の大学生２人が、学生の目線で
選んだバスや電車などの公共交通機関を利用した西
区の魅力的な場所をめぐるルートを開発し、学生をは
じめ西区民に広く知らせます。今回はルートを検討する
際に回った魅力スポットの一部を紹介します。
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これはイメージ画像です

なぎさのふれあい広場から見る夕日

新潟ふるさと村

ロゴマークの
意匠

新潟市西区自治協議会広報紙

新潟市西区自治協議会　会長　風間　一夫

〒950-2097新潟市西区寺尾東３丁目14番41号　西区地域課内
TEL：025-264-7161　FAX：025-269-1650
メール：chiiki.w@city.niigata.lg.jp

　西区の宝物をたくさん詰め込んだロゴマークです。新潟す
いか、赤塚大根、くろさき茶豆、佐潟の白鳥。その上に日本
海に沈む夕日と大学を表す博士帽をのせました。

第１部会
防犯・防災、自然環境、住環境

第２部会
健康・福祉、文化・スポーツ、教育

第３部会
産業、区の魅力発信、交通

区自治協は各分野に分かれて地域
の課題解決に取り組んでいます！
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